

ROUND TRAVEL

ΑΘΗΝΑ: ΣΑΧΤΟΥΡΗ 103, ΠΕΙΡΑΙΑΣ. Τηλ.: 2103319761

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΖΩΓΡΑΦΟΥ 12. Τηλ.: 2810280040

www.roundtravel.gr – www.efiges.com

14-17/8/17

ΟΙΚΟΝΟΜΗ ΥΠΕΡΠΡΟΣΦΟΡΑ!!

**4ήμερο αναζωογόνησης και ευεξίας
στα ιαματικά Λουτρά Πόζαρ και στο πολυτελές ξενοδοχείο
4 Εποχές & Spa!!**



**ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ-ΕΔΕΣΣΑ-ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ
ΒΕΓΟΡΙΤΙΔΑ -ΒΟΡΑΣ(ΚΑΙΜΑΚΤΣΑΛΛΑΝ)
ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ- ΒΕΡΓΙΝΑ-ΠΛΑΤΑΜΩΝΑΣ**

ΔΕΥΤΕΡΑ: Αναχώρηση 07.00 από ΠΕΙΡΑΙΑ 7:20 από ΑΘΗΝΑ για ΛΑΜΙΑ Εο στάση, ΛΑΡΙΣΑ ΕΟ. παραμονή για γεύμα και συνεχίζουμε με προορισμό την ιστορική ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ,επίσκεψη στις εγκαταστάσεις του Ιερού Προσκυνημάτων που βρίσκεται στις πλαγιές του Βερμίου όρους κοντά στο χωριό Καστανιά.Το σημερινό μοναστήρι αποτελεί αναβίωση της περίφημης ομώνυμης Μονής τα ερείπια της οποίας σώζονται στο όρος Μελά, κοντά στην Τραπεζούντα του Πόντου και θεωρείται ορόσημο ιδιαίτερος για τον ποντιακό Ελληνισμό. Κατόπιν για το ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΑΡΙΔΑΙΑΣ που βρίσκεται στην επαρχία Αλμωπίας στους πρόποδες του όρους Καϊμακτσαλάν λίγα χιλιόμετρα από τα ελληνοσκοπιανά σύνορα και δίπλα στις όχθες του θερμοπόταμου που διασχίζει την περιοχή και αποτελεί τη πηγή των φημισμένων ιαματικών Λουτρών Πόζαρ τα οποία με σταθερή θερμοκρασία 37οC, αναβλύζουν εδώ και χιλιάδες χρόνια από το βουνό δημιουργώντας ένα εντυπωσιακό θέαμα απaráμιλλης φυσικής ομορφιάς που συνδυάζει το υγρό στοιχείο με το πυκνό πράσινο της περιοχής. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο . Διανυκτέρευση.

ΤΡΙΤΗ: Μετα το πρωινό μας χρόνος ελεύθερος για να απολαύσουμε τη λουτροθεραπεία μας στις μικρές κλειστές πισίνες, στον καταρράκτη η στη μεγάλη πισίνα αλλά και στις εγκαταστάσεις του ξενοδοχείου μας και να επωφεληθούμε από τις ευεργέτικες ιδιότητες των νερών.Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε την όμορφη ΛΙΜΝΗ ΒΕΓΟΡΙΤΙΔΑ η οποία θεωρείται ιδανικό καταφύγιο για πλήθος άγριων πουλιών αλλά και σπουδαίος ψαρότοπος κάνοντας μια στάση στο όμορφο χωριό ΑΓ.ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΑΣ που προσφέρει πανοραμική θέα στη λίμνη.Κατοπιν θα ανηφορίσουμε στο πιο γνωστό θέρετρο της περιοχής τον γραφικό ΑΓ.ΑΘΑΝΑΣΙΟ

όπου και ή παραμονή για το γεύμα μας.Το απόγευμα θα πάρουμε το δρόμο της επιστροφής για το ξενοδοχείο μας. Δείπνο.

Διανυκτέρευση.

ΤΕΤΑΡΤΗ:Πρωινό και στη συνέχεια θα επισκεφτούμε την πόλη της ΕΔΕΣΣΑΣ και επίσκεψη στο πάρκο των ορμητικών καταρρακτών που βρίσκονται στην ακρη ενός σμιλεμένου από το νερό βράχου που λέγεται και «φρύδι της πόλης» είναι και οι μεγαλύτεροι στα Βαλκάνια Κατόπιν για την όμορφη ΝΑΟΥΣΑ η οποία είναι χτισμένη στους πρόποδες του όρους Βέρμιο και διασχίζεται απο

τον ποταμό Αραπίτσα. Παραμονή στην όμορφη πόλη με το καταπράσινο δημοτικό πάρκο και το σημαντικό ιστορικό και λαογραφικό Μουσείο της και από εκεί για το άλσος του ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ ,ενας επίγειος παράδεισος με άφθονα τρεχούμενα νερά και αιωνόβια πλατάνια σε μια σπάνια συμφωνία ήχων και χρωμάτων η οποία συνεπαίρνει τον επισκέπτη.Παραμονή για γεύμα στην στην όμορφη τοποθεσία και στη συνέχεια επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

ΠΕΜΠΤΗ:Μετά το πρωινό αναχώρηση για να επισκεφτούμε τη ΒΕΡΓΙΝΑ που βρίσκεται στη θέση των αρχαίων Αιγών και στεγάζει το σπουδαιο αρχαιολογικο μουσειο που φιλοξενει τους ανεκτιμητους θυσαυρους της Μακεδονικής Δυναστείας και συγκεκριμενα του Φίλλιπου Β΄ πατέρα του Μεγάλου Αλεξάνδρου τους οποίους έφερε στο φώς η έρευνα του Μανώλη Ανδρόνικου .Κατόπιν για την όμορφη παραλία ΠΛΑΤΑΜΩΝΑ όπου θα εχουμε παραμονή για γεύμα και από εκεί με ενδιάμεση στάση θα επιστρέψουμε σε ΑΘΗΝΑ/ΠΕΙΡΑΙΑ.

Τιμή : 180,00 € κατ άτομο σε δίκλινο δωμάτιο

Τιμή : 240,00 € μονόκλινο

Περιλαμβάνονται: Μετάβαση και επιστροφή με πολυτελές πουλμαν, 3 διανυκτερεύσεις στο πολυτελές ξενοδοχείο 4 ΕΠΟΧΕΣ 4*στα Λουτρά Πόζαρ με δωρεάν χρήση εσωτερικής θερμαινόμενης πισίνας χαμάμ, σάουνας, υδρομασάζ και γυμναστηρίου , 3 πρωινά μπουφέ, 3 δείπνα,αρχηγός/ συνοδός,φπα.